

修鞋匠痴迷唱歌 梦想上央视春晚

没有活儿时就直播唱歌 已收到央视《越战越勇》邀请

本报讯(记者 红珊 通讯员 朱大勇)在唐山市丰润区八八小区有个修鞋摊,鞋匠是个个子不高的中年男人,他喜欢唱歌,喜欢到近乎痴迷,唱起歌来有时甚至忘记吃饭,他说“唱歌扛饿”。在他刚刚开始三个月的“全民K歌”网络直播中,就已收获了1600位粉丝。

鞋匠名叫翟士成,今年43岁。在他的修鞋摊上,除了一辆三轮车、一台补鞋机、几个马扎这些同行必备的家什,还多出了一套唱歌设备,一副耳机、一个蓝牙音箱,还有一部能够固定在补鞋机上的手机。于是,在八八小区新城道小学东侧来来往往的人们,便经常能听到鞋匠的歌声。

“我不想再问君有几多愁,所有烦恼向东流……”1月8日一大早,翟士成照例将摊子摆放停当,坐在补鞋机前先是对着手机里的“全民K歌”来了一首《把酒倒满》,情真意浓的歌声立刻博得围观群众的阵阵掌声。

“我每天都来这儿听歌,鞋匠唱得忒好,听完歌啥烦心事都没有了!”家住附近的居民刘大妈高兴地说。

其实,翟士成用这种方式唱歌只是近段时间的事情。由于近来许多到他这儿修鞋的人喜欢用微信支付,鞋匠这才换上了智能手机。三个月前,爱唱歌的他在手机上发现了“全民K歌”,立刻来了兴致,谁知这一玩儿,竟改变了他的生活。

“现在,我能唱100多首歌,在‘全民K歌’里开设了‘足下生辉歌房’,建立了‘五湖四海’歌友微信群。我每天会唱到很晚,歌友们也都爱听我的歌。”谈起唱歌,翟士成的喜悦之情溢于言表。

翟士成说,对于唱歌,他没有专业知识,每首歌全凭自己去体会、揣摩。他认为,每首歌都是一个小故事,是作者来源于生活的精心创作,唱歌前得把歌曲理解透,清楚这首歌要表达什么样的感情,唱时才能全情投入,“只有先感动自己,才能去感动别人,有时我听自己唱的歌都能听哭。”

唱歌,让翟士成认识了不少朋友,附近一些歌友经常到他的修鞋摊上听歌、唱歌、交流,一位歌友还天天拎着热水壶来给他倒热水。有些陌生的歌友因为喜欢他的歌,还特意到这里来看他。对于这些,翟士成“很感动,也很感恩”。他用一双粗糙却灵巧的手,做得一手令人信服的好活儿,破旧的鞋子、拉不动的拉锁,到了他手里,一会儿工夫就能拾掇好,并且为人实在,收费公道,一些不添件的小活儿从不收钱。

尽管翟士成家住在15里外的紫草坞村,可他每天傍晚并不急着收摊,而是守着修鞋摊再唱一会儿,或者是收了摊到对面楼下“蹭网”唱,直到把手机和充电宝里的电



■没有活儿时,翟士成就直播唱歌。通讯员 朱大勇 摄

快唱没了,这才收拾回家。

翟士成说:“我最大的梦想就是登上央视春晚唱歌,能让更多的人听到我的歌声,给更多人带去欢乐。”日前,他已收到央视3频道《越战越勇》栏目组的邀请,这个月底就要前去录制节目。这个酷爱唱歌的鞋匠,正在用他的故事告诉人们,平凡的生活一样可以过得很精彩。

快递车自燃好员工合力灭火

本报讯(记者 汪洋 通讯员 刘宁)昨日中午,保定市街头一辆汽车发生自燃。司机一筹莫展之际,两名身穿工装的人员,奋力将火扑灭。记者了解到,两名身穿工装的救火人员,是附近一家公司的员工郝策、石金宝。

昨日11:30左右,保定市恒源西路与朝阳大街交叉口附近,一辆运送快递的小型面包车突然自燃。车辆前机盖冒出滚滚浓烟,车底则有火苗。更要命的是,该车是油改气车辆,天然气罐就在面包车中。当时,该车司机师傅已经慌了神,拿着一个小水桶往车里洒水,根本起不到作用。

正在公司门口执勤的英利员工郝策、石金宝等人看到这一情况,立即跑回单位,拿起水桶和灭火器冲向事发现场。他们一边给天然气罐洒水降温,一边打开前机盖,扑灭发动机舱内和车底部的明火。几分钟后,英利服务公司的洒水车也闻讯赶到



■热心员工设法灭火。

现场,向冒烟的地方大量洒水,将起火彻底扑灭。

“感谢几位好员工,要不然我的损失可就大了!”自燃车辆的司机说,可能是发动机过热和线路老化导致了车辆起火。

霸州一男子21次故意导致燃气泄漏

警方监控中锁定可疑身影 男子破坏易燃易爆设备被刑拘

本报讯(记者 汪洋)发生天然气泄漏是一件极其危险的事情,然而霸州市男子孙某,却先后21次打开燃气调压箱的泄压阀,故意导致燃气泄漏。1月8日,霸州警方根据监控线索将犯罪嫌疑人孙某抓获,目前孙某因涉嫌破坏易燃易爆设备罪,已被依法刑事拘留。

据霸州市警方通报,1月6日18时许,霸州市公安局市区分局城西派出所接群众报警称,在市区李少春大剧院后身第二个胡同内有燃气泄漏。接报后,民警立即赶往现场,经初步勘察发现,由于燃气调压箱的泄压阀被打开,从而导致燃气泄漏。考虑到如果燃气泄漏时间较长,在调压箱聚集后极有可能引发爆炸或者火灾,后果十分严重。民警立即与燃气公司取得联系,并沿着案发现场,按街道逐一排查燃气调压箱,查看其他泄压阀是否存在被打开的情况。

22时许,民警再次接到燃气泄漏的警情。与此同时,民警从燃气公司了解到,有多名群众向其反映居住地调压箱的泄压阀被打开,导致燃气泄漏。办案民警意识到这是一起人为故意破坏易燃易爆设备案件,案件性质十分恶劣。办案民警兵分两路,

一路配合天然气公司工作人员沿案发地村街逐一进行检查,另一路重点查看监控录像。通过调取案发地实时监控录像,发现一名身材较胖,身穿迷彩服的男子形迹十分可疑,民警初步断定几处燃气泄漏应均为该男子所为。

民警调取沿途监控录像,并在市区妇幼保健院门口的监控视频中,发现一名身穿迷彩服、戴着黑色口罩的男子,打开了燃气泄压阀。民警立即在全市范围内加大巡查力度,针对监控录像中身穿迷彩服的相似男子展开了全面排查。

1月8日15时许,当民警排查到温泉小区东门口时,发现一名骑着电动车的男子与监控录像中的男子十分相似,民警立即上前进行核查盘问并将其带回。经调查,该名男子叫孙某(男,霸州市东杨庄乡人),自1月6日至1月8日私自打开燃气调压箱内的泄压阀共计21次,给社会带来极大的安全隐患。在大量的证据面前,孙某对自己的所作所为供认不讳。

目前犯罪嫌疑人孙某因涉嫌破坏易燃易爆设备罪,被霸州警方依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。

今起沧州单双号限行

本报讯(记者 马冬胜)据《沧州市人民政府关于重污染天气启动机动车禁限行的通告》,自1月12日起,沧州市启动机动车单双号禁限行措施。

禁限行时间:自1月12日起,每日7时至20时(含节假日)。禁限行取消日期另行通告。

禁限行区域:沧州市区迎宾大道、海河路、长芦大道、渤海路(不含以上道路)合围区域内道路。

禁限行车辆种类:本市号牌(冀J,含临时号牌)的非营运车辆实行机动车尾号单双号限行,1月12日7时-20时限单号,1月13日7时-20时限双号,以此类推;尾号为英文字母的,以最后一位数字为准。外埠号牌车辆不限。

同步实行单双号限行措施的还有河间市、献县。

据悉,受不利气象条件影响,预计京津冀及周边地区1月12日至17日可能出现重污染天气过程,达到区域橙色预警水平。经沧州市重污染天气应急响应办公室批准,沧州市于1月11日12时发布重污染天气橙色预警,启动二级应急响应,解除时间另行通知。



■1月10日下午,邯郸市丛台区教体局拉开了师德师风宣讲活动的序幕。丛台区从广大教师队伍中精心挑选出李红丽、陈安燕、高志亚、张永红、武海平、李霞、李红燕、李娟娟、孟祥君、王思雅等10名德艺双馨、事迹突出的老师,分成两组开始了宣讲活动。他们爱生如子,勇于奉献,以校为家,为了钟爱的教育事业和可爱的孩子们,他们顾不上疼爱自己年幼的孩子,无法孝顺慈祥的父母……

本报记者 杨伟广 摄影报道